
Административная контрольная работа за 1 полугодие. 

9 класс. 

1 вариант 

 

          Постройте граф и дерево. 

          Сколько существует различных путей из пункта Арбатское в Бунеево? 

      

 

 



 

3.  

Написать программу, которая находит количество элементов массива(k), 

значение которых превышает 12. Создайте массив из десяти целых чисел. 

Выведите полученный массив на экран. 

 

4. Найдите значение  суммы  элементов массива a[1] и a[2], сформированного 

следующим образом 

for i:=1 to 5 do a[i]:=i*(i+1) 

Оформить решение, заполнив таблицу: 

i a[i]:=i*(i+1) 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Административная контрольная работа за 1 полугодие. 

9 класс. 

2 вариант 

 

          Постройте граф и дерево. 

Сколько существует различных путей из пункта Арбатское в Бунеево? 

 

 



 

3.  

Написать программу, которая находит сумму положительных элементов массива(s). 

Создайте массив из десяти целых чисел. Выведите полученный массив на экран. 

4. Найдите значение  суммы  элементов массива a[2] и a[5], сформированного следующим 

образом 

for i:=1 to 5 do a[i]:=i*(i+1) 

Оформить решение, заполнив таблицу: 

i a[i]:=i*(i+1) 

  

  

  

  

  

 


